
ZPRAVODAJ
Obce Všemyslice
r e g i s t r o v á n  u  M K  Č R p o d  č .  1 9 8 6 0

5 2022 
V pondělí 1. 5. proběhl již tradiční

Májový pochod na rozhlednu Vysoký
Kamýk. Krátce poté, co zvony odbily
poledne, si mohli účastníci pochodu na
stanovišti ve Všeteči u Horácké hospůdky
vyzvednout poukaz na vstup na rozhlednu
a občerstvení. 

Letošnímu ročníku počasí opravdu přálo, tak byl počet
účastníků opět vysoký. Na startu ve Všeteči se  zastavilo
okolo 180 pochodu žhavých turistů, 11 čtyřnohých ma-
zlíčků a 8 nejmladších účastníků ještě v kočárcích. Cca
tříkilometrovou trasu zvládli v slunečném počasí 

bez problémů. Na vrcholu si všichni mohli
odpočinout a dát si před výšlapem 166
schodů na rozhlednu občerstvení. 
Odměnou jim byl krásný výhled do okolní
krajiny.

Na výšlap vyrazili lidé i z jiných míst
než od startu ve Všeteči a tak se jich

nakonec u rozhledny vystřídalo okolo tří stovek.
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří pomáhali 

s realizací pochodu, a Jaderné elektrárně Temelín,
Skupiny ČEZ za poskytnuté finanční prostředky v rámci
Oranžového roku 2023.

MÁJOVÝ POCHOD NA VYSOKÝ KAMÝK
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ŠKOLNÍ ROK V ZŠ A MŠ NEZNAŠOV
1.MÍSTO V CELOREPUBLIKOVÉ SOUTĚŽI

V letošním ročníku celorepublikové matematické
soutěže Klokan dosáhl náš žák 5. ročníku, Matěj Černý,
skvělého výsledku, a to sdíleného 1. místa! 

Matěji, moc Ti blahopřejeme za úžasný výsledek
a věříme, že další podobné úspěchy na tebe ještě čekají!

KROUŽEK ŠITÍ
Letošní rok 2022/2023 jsme díky paní vychovatelce

a asistentce Věrce otevřeli odpolední kroužek šití. Děti
byly již po pár hodinách schopné samy ušít samostatně

polštáře, naučily se háčkovat, na jaře si ušily vlastní tašky,
či pelíšky pro mazlíčky. Na jaře se také podívaly do vl-
tavotýnské firmy NET CZ s.r.o., kde nás paní Kolínová
provedla a ukázala, v čem jejich práce spočívá, na co se
specializují a jaké stroje ke své práci používají. Moc jí

i jejím ochotným spolupracovnicím děkujeme za vstřícné
přijetí. Děti si touto návštěvou uvědomily, jak je i v tomto
oboru důležitá spolupráce, jak je celodenní šití náročné
i jak přesný musí člověk být.

ŠKOLÁCI ČTOU DO OUŠKA 
Společnými akcemi MŠ a ZŠ se snažíme oba subjekty

co nejvíce propojit. Chceme, aby se školáci uměli postarat
o školkáčky, aby si s nimi uměli hrát, aby jim předali svoje
zkušenosti. Na podzim 2022 tak začali páťáci docházet
každé první úterý v měsíci do školky, aby dětem po obědě
přečetli pohádku na spaní. Během ČTENÍ DO OUŠKA, jak
byla akce nazvána, se tak školkáčci setkali nejen se
staršími kamarády, ale poznali i řadu nových knížek či
postav, které si páťáci oblíbili
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ČARODĚJNICKÝ POCHOD
V pátek 5. května se konečně uskutečnila odložená

společná akce základní a mateřské školy zvaná Čaro-
dějnický pochod. Všechny děti školy a školky absolvovaly
v namíchaných skupinkách 3–12letých stezku nez-
našovskou krajinou. Cestou na ně čekala řada čaro-
dějnických úkolů, které si pro ně připravila nezkušená
čarodějka Sabrina – poznávání zvířecích stop, vázání uzlů,
vymýšlení kouzla a lektvaru i testování zručnosti v podobě

házení kroužků na klobouky. Děti se do vymýšlení úkolů
s chutí zapojovaly, navzájem se školkáčci se školáky
poznávali, sluníčko se na nás usmívalo, tráva šťavnatě
rostla, a tak se nám šlo krásně a zlehka. Občerstvení
a odpočinek na nás čekaly ve srubu U Vlka (tímto ještě
jednou děkujeme za poskytnutí), kde jsme si opekli
špekáček a děti se vydováděly. Akce se moc vydařila,
moc jsme si ji užili a těšíme se zase za rok, snad již
v pravém čarodějnickém termínu.

JAK BAREVNÁ JE MODRÁ?
V úterý 9. 5. se žáci 3. – 5. ročníku zúčastnili besedy

s autorkou knihy Jak barevná je modrá: Letem světem
autismem Markétou Vítkovou, která se konala v MěDDm
Týn n.Vltavou. Autorka nechala dětem okusit knihu
o autismu čtením úryvků, diskuzí nad nimi i zajímavými
úkoly zkoušejícími jejich smysly. Setkání bylo velmi zají-
mavé a jsme rádi, že samy děti již o tématu autismu něco
ví a že nad takovým tématem přemýšlí. Děkujeme za
pozvání a těšíme se do MěDDM na další akci.

ŠKOLNÍ KOLO RECITAČNÍ SOUTĚŽE
Ve čtvrtek 11. května proběhlo v prostorách družiny

školní kolo recitační soutěže. Soutěžící byli rozděleni do
dvou kategorií. Mladší kategorii zastupovalo 6 postou-
pivších z 1. a 2. ročníku, starší kategorii reprezentovalo 
7 žáků 3. – 5. ročníku. Pro některé děti byla tato soutěž
úplně první zkušeností vystupovat před tak velkým pu-
blikem, pro některé již téměř každoroční záležitostí. Bylo
velmi těžké mezi všemi účastníky vybrat v každé kategorii
pouze 3. Celkově získali nejvíce bodů tito žáci a žákyně:

Mladší kategorie – 1. místo: Lukáš Mašek (1. roč.), 2. místo:
Emma Chlumecká (2. roč.), 3. místo: Evelínka Cahová (1. roč.)

Starší kategorie – 1. místo: Jakub Dolanský (4. roč.), 2. místo:
Pavel Kristen (5. roč.), 3. místo: Barbora Tůmová (5. roč.)

Děkujeme všem zúčastněným za skvělé výkony a publiku
za krásnou atmosféru, která v nás rezonovala po celý
zbytek dne.
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LAMPIONOVÝ PRŮVOD
V neděli 30. 4. proběhlo ve Všeteči zdobení a stavění

májky. Letošního pálení čarodějnic se zúčastnilo hojné
množství domácích ale i přespolních. Májka se ozdobila,
postavila a všichni se radovali a veselili. Pro děti bylo
připraveno drobné občerstvení v podobě pití a sladkosti.
Po setmění a opečení buřtů se děti vydaly po Všeteči na
lampiónový průvod. 

SDH Všeteč 

TURNAJ VE STOLNÍM TENISU
V sobotu 22. 4. 2023 se sál v kulturním domě v Ne-

znašově proměnil na hernu stolního tenisu. Tento den se
konal amatérský turnaj pro všechny milovníky tohoto
sportu. Mezi sebou se utkalo 14 hráčů a po celou dobu
zde panovala skvělá atmosféra. 

Po lítých bojích v duchu fair play  získal první místo An-
tonín Marcin. Druhou pozici obsadil Michael Jakubec
a třetí se umístil Roman Mojžíšek. Moc gratulujeme
vítězům. Máme velikou radost, že se nám podařilo uspořá-
dat tento první turnaj a již nyní se těšíme na další ročník.

Václav Hornát a Iva Chlumecká



Tradiční květnovou akcí, kterou pořádá obec Všemys-
lice v rámci Oranžového roku, se stal DEN MATEK A ŽEN.
V pátek 12. května si do KD Neznašov přišlo bezmála 
100 matek a žen odpočinout od všedních starostí
a pobavit se. 

Na uvítanou dostala každá žena kytičku a zapsala se
do kroniky obce. Večer zahájil  Václav Hornát a poděko-
val všem ženám za jejich lásku a obětavou práci. Stejně
jako v předchozích letech i tentokrát vystoupil sbor místní
základní školy. V průběhu večera zpestřili zábavu místní
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ČIŠTĚNÍ NÁDRŽE
V sobotu 1. dubna členové místních do-

brovolných hasičů začali čistit požární nádrž
v Bohunicích. V započaté práci pokračovali
i další týden. Provedli vypuštění nádrže,
odstranění usazeného bahna, vystříkání
a úklid okolí požární nádrže. Čištění se zúčast-
nili i mladí hasiči. Všem zúčastněným děku-
jeme za dobře odvedenou práci.

SDH Bohunice

divadelníci. K poslechu a tanci hrál Radek Barbulák. Pro
všechny byl přichystaný bohatý raut. Vzhledem k tomu,
že se zábava protáhla do ranních hodin, věříme, že se
všichni dobře bavili a odcházeli domů spokojení.

Ještě jednou bychom chtěli všem ženám poděkovat
a popřát, aby byly silné, velkorysé a hlavně milované. 

Iva Chlumecká, Václav Hornát

DEN MATEK A ŽEN



Uzávěrka čísla 14. 5. 2023, vydavatel Obecní úřad Všemyslice, telefon 385 721 737

ORAKEI
(nejkrásnější kapela na světě)

E!E
(alkohol dělá z lidí E!E)

RAIVA
(hardcore = dlouhá klidná píseň)

Všimné (vstupné) v předprodeji 100 Kč / na místě 150 Kč.  KAPACITA SÁLU OMEZENA
Předprodej od 1.6. na Obecním úřadě a v Neznašovské hospodě – v úředních hodinách.

uvede vol. 1
Rockovo–Punkovo–Hardcore večírek

Kdy? 17. 6. Odkdy? 19:34 Kde? KD
      Dokdy? Do konce.

NEZNAŠOV

OBEC VŠEMYSLICE
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